

河南杭氧20000m³/h空分设备成功达产

2011年10月25日11:00，河南杭氧气体有限公司新建造的20000m³/h空分设备的产品氧、氮产量成功达产，液氩积液正常，各项气体分析检测结果均优于合格产品标准。11:10，氧压机顺利启动，这意味着由精馏塔产出的成品气体开始正式向合作单位——信阳钢铁公司供气，河南杭氧总经理陈晓春用近几日因劳累引起的沙哑声音向现场的总包方、施工单位、杭氧售后服务部、杭氧设计院、河南杭氧等单位的领导和技术人员道贺，大家往日紧锁的眉头无不舒展开来，流露出欣喜的笑容。

9月中旬，在与信阳钢铁公司充分沟通后，确定在10月23日为双方大面积停产检修和管网改造的具体时间，但能给河南杭氧的时间只有16个小时。

10月23日，小到中雨，但河南杭氧各方面计划周密、准备详实，在吹刷、管网对接、生产等众多环节中，大家多角度、全方位研讨出非常规的创新实施方案。电气高压综保改造结束、多套空分设备的DCS系统集中控制改造结束、管道改造结束，各专业捷报频传，从停车至空压机启动仅用了14小时，比计划时间提前了2小时。这一天，整个团队谱写了一曲多工种、多单位通力协作的和谐乐章，打胜了一场与困难较量的大决战。

单惠军 供

济源市副市长胡汉阳到济源杭氧调研

10月9日上午，济源市副市长胡汉阳一行到济源杭氧国泰气体有限公司进行了调研。济源杭氧总经理徐建、副总经理李鹏昌等陪同调研。胡汉阳详细询问了公司新建25600m³/h空分设备工程建设和生产运营情况，并实地视察了施工现场。当了解到在原有空分设备改造和新空分设备投产后，综合能耗指标将下降10%时，他对杭氧产品的性能和公司在节能降耗方面做出的努力给予了充分肯定。他还询问了在济源投资所遇到的困难，表示将同有关部门尽快解决。

齐金艳 供